

# “又一村”杯 读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)

突发事、稀奇事、感人事、新鲜事  
请告诉我们……



# “德州一起购”为啥人去楼空

## 工商认为涉嫌欺诈,将对此调查

本报8月16日讯(见习记者 王明婧 李榕) 16日,市民卢女士拨打本报热线反映,她加入的“德州一起购”团购网站欠款不还,无故延期团购期限并且联系不到网站工作人员。

据卢女士讲,5月21日,“德州一起购”团购网站一名叫刘国军的业务员到自己店里推销该团购网站。为带动收入,扩大知名度,卢女士便签订了合同。记者看到,合同里规定团购截止时间为7月21日,付款方式为每月结算。按照合同规定,6月21日应当结算当月消费款,因当时只有一个团购消费单,卢女士便想等7月21日团购截止后再结算,不料想结算时,业务员刘国军手机关机,无法取得联系。

8月9日,卢女士的店里又来了一批团购顾客,合同上团购截止时间是7月21日,而消费者的团购短信上显示的是8月21日。

卢女士就此询问该网站一顾姓工作人员,该人员让卢女士按照团购程序走。“第二天我打电话问欠款的事儿,他说他已经不干了,不再负责这件事情。”卢女士说。

记者通过卢女士提供的地址,来到该团购网站位于湖滨中大道678号的办公室,已经人去楼空。房东张女士说,8月9日前



8月16日,“德州一起购”位于湖滨大道上的办公地点已经空无一人。本报记者 马志勇 摄

后,这间办公室就陆续往外搬东西,“不知道搬到哪儿去了。”

记者就此电话咨询了“德州一起购”团购网站一顾姓工作人员,他说,卢女士称有4个团购消费单,网站相关负责人王轩称有2个团购消费单,“两边的单子数对不起来,没法结算。”

记者电话联系上“德州一起购”团购网站总经理王轩,当记者问公司搬到什么地方办公时,王轩称他已离开德州。该店铺团购

消费款项已交由顾姓人员处理。

记者再次电话联系了顾姓工作人员,他称因有一例消费是过了团购期仍在消费的,需要商家提供序列号。“核对后,会向经理申请这笔钱。”该人员说,因公司是几个人合伙开的,现在彼此间出现经济分歧,如果经理不支付这笔钱,就只能挪用其他项目的资金来填补。记者发现,该网站之前办公室的门上贴着一张广告页,上面显示该网站网址为

“www.17gou.com”,网站上留有的联系电话已经“暂时停机”。此外,该域名与一家名为“一起购商城”的网站域名(www.17gou.com)极其相似,“一起购商城”官网还未对此事发表看法。

记者就此咨询了德城区工商局,合同科王科长表示,这种行为涉嫌欺诈,当事人可以拿着合同到合同科,工作人员会核实情况,调查该团购网站的营业执照等相关信息。

相关链接

## 山寨网购 骗局丛生

不少消费者在网购时,为避免买到假货多会选择到该商品的官方网站购买,殊不知很多打着官网旗号,从域名到网页内容都很“官方”的网站,却只是地道的“李鬼”。

2011年9月,广州的何先生通过搜索引擎找到一家加油卡团购网站,在低价的吸引下何先生和其他数百名网友向这家团购网站汇去款项后,这家网站无法访问,联系电话等都已经无法接通,巨额的款项已经无法追回。

因建设环节缺乏有效监管,这些“山寨”官网正在野蛮生长,不少虚假网站到门户网站和知名网站上面卖广告,消费者通过这些知名网站的广告链接点击进入虚假网站之后,会认为由于是具备广告投放能力的商家,而且与一些知名网站进行了合作,从而放松了对网站鉴别方面的戒备。

英伦汽车  
Englen Automobile

## 浪漫七夕节 英伦“价”给你

活动期间,来店购车畅享七重优惠!



活动时间: 2012年8月23日-9月15日

百年英伦 一脉相承 英伦汽车源自世界名家设计

GEELY

英伦汽车  
Englen Automobile

- 优惠一 进店赏车送巧克力一份。
- 优惠二 试驾送精美公仔玩具一个。
- 优惠三 订车送价值500元婚纱影楼代金券。
- 优惠四 购车送价值1000元的手机一部。
- 优惠五 凭结婚证,购车可享受价值1500元的大屏智能手机一部。
- 优惠六 成交客户可参与幸运大抽奖活动,赢取精美礼品。
- 优惠七 购车准新人可免费享受英伦汽车婚车服务。

(英伦汽车各车型尊贵版不参加本次活动)

英伦汽车4S店 销售电话: 0534-2421110 2212168 24小时服务电话: 0534-2421711 地址: 德州铁西汽车市场(黑马向南200米路西)